

## РЕЦЕНЗИЯ

на программу подготовки специалиста среднего звена (ППССЗ)  
Специальность 09.02.01 Компьютерные системы и комплексы  
Квалификация выпускника специалист по компьютерным системам  
Нормативный период обучения 2 года 10 месяцев  
Форма обучения очная  
Год начала подготовки 2023

Программа подготовки специалистов среднего звена включает разделы: общие положения; характеристику профессиональной деятельности выпускников; планируемые результаты освоения образовательной программы; документы, регламентирующие содержание и организацию образовательного процесса; характеристику структуры образовательной программы; условия реализации и оценку качества образовательной программы.

Определены условия реализации программы подготовки специалистов среднего звена по специальности 09.02.01 Компьютерные системы и комплексы (кадровое и материально-техническое обеспечение).

Цели ППССЗ по специальности 09.02.01 Компьютерные системы и комплексы полностью согласованы с запросами работодателей.

Компетентностная модель выпускника отражает все требования ФГОС по специальности 09.02.01 Компьютерные системы и комплексы.

Рабочие программы базовых дисциплин, дисциплин вариативной части обучающегося построены по единой схеме, содержат определение целей и задач дисциплины; результаты обучения; образовательные технологии; формы текущего контроля и промежуточной аттестации; учебно-методическое, информационное и материально-техническое обеспечение дисциплины.

В ППССЗ включены фонды оценочных средств для контроля уровня сформированности компетенций; критерии оценки промежуточной аттестации и текущего контроля успеваемости.

Образовательные технологии обучения характеризуются не только общепринятыми формами (лекции, практические занятия, лабораторные занятия), но и интерактивными.

Программа государственной итоговой аттестации по специальности 09.02.01 Компьютерные системы и комплексы в полной мере устанавливает уровень готовности выпускника к выполнению профессиональных задач.

Ресурсное обеспечение ППССЗ по специальности 09.02.01 Компьютерные системы и комплексы соответствует всем требованиям ФГОС, социально-культурная среда университета в полной мере обеспечивает гармоничное развитие личности выпускника.

Нормативно-методическое обеспечение ППССЗ по специальности 09.02.01 Компьютерные системы и комплексы охватывает все аспекты системы оценки качества освоения обучающимися установленных стандартами необходимых компетенций.

## Заключение

ППССЗ 09.02.01 Компьютерные системы и комплексы составлена с учетом региональных особенностей профессиональной деятельности выпускников и потребностей работодателей, имеет комплексный и целевой подход для подготовки

квалифицированного выпускника, обладающего профессиональными навыками и компетенциями, необходимыми для дальнейшей профессиональной деятельности.

Материально-технические, информационно-коммуникационные, учебно-методические и кадровые ресурсы ВГТУ соответствуют содержанию профессиональной деятельности и профессиональным задачам, к которым готовится выпускник.

Программа подготовки специалистов среднего звена по специальности 09.02.01 Компьютерные системы и комплексы полностью соответствует требованиям ФГОС, и может быть использована в учебном процессе СПК ВГТУ.

Начальник отдела информационных технологий и связи

Дата «\_\_» \_\_\_\_\_ 20



М.А. Парецких